洛

应有的贡献!

党的十八大把生态文明建设放在突出地位,进一步彰显出全党全社

会对生态文明的高度重视和深切期盼。建设生态文明,重中之重在于林业。近年来,我市紧紧抓住国家、省

大力推进生态文明建设的机遇,立足实际,科学规划,统筹布局,以山区生态林、农田防护林、廊道绿化、城郊森林、村镇绿化等为主要载体,大力实施造林绿化工程,2008年至今已累计完成造林280万亩,完成森林抚育和

改造100万亩,全市森林覆盖率由

42%提高到46%以上,9个县(市)成功

创建省级林业生态县,10个县(区)被

授予"河南省绿化模范县"称号,初步

形成了重点生态工程为骨架,绿色廊

道和农田防护林带为网络,城乡绿化

设提升工程的开局之年。 孟春之月,

盛德在木,又到了植树造林、播种绿

色的大好时节。全市上下要抓住当

前的有利时机,以义务植树活动为引

领,大力开展造林绿化,借生态文明

之东风,促民生林业之发展,进一步

提高生态环境承载能力,维护生态安

全,推进生态文明,建设美丽洛阳

要树立尊重自然、爱护生态、保护环

境、人与自然协调和谐发展的生态价

值观,大力弘扬植绿、护绿、爱绿之

风,开展好义务植树活动,推动全社

会共同参与造林绿化。要发挥党员

干部的示范带动作用,各级党委、政

府要充分认识植树造林对改善生态

民生的重要意义,把林业生态建设工

作列入重要议事日程,增强责任感和 紧迫感。各级党员干部要带头参与 履行义务植树责任,发挥示范表率作

用,带动全社会积极参与林业生态建

设。要拓展义务植树的尽责形式,在

坚持组织适龄公民直接参加植树活动作为履行义务基本形式

的前提下,鼓励公民从事绿地树木认养、古树名木保护、门前

"三包"、社区绿地养护、绿化宣传、"四旁"绿化、林木管护等,

支持企业和个人投资荒山绿化、建设果木基地、发展花卉苗木

等,以多种方式履行植树义务。要探索民生林业的发展之路,

在坚持造林绿化、不断提升林业生态建设水平的同时,积极推

进沿河沿路景观化、城郊森林园林化和村镇社区绿化美化,加

快推进经济林、花卉苗木、森林旅游、林下经济、林木林果加工

业的发展,实现林业由生态型林业向生态型与经济型林业相

结合的转化,在提升林业的生态功能的同时,不断提升林业的

经济功能,从而实现林业综合效益的不断提升,有效带动群众

全市人民及子孙后代的基础工程,是推进林业生态建设的重

要途径。在这美好春光里,让我们迅速行动起来,积极参与到义务植树活动中,栽下株株新绿,共建生态家园,用实际行动贯彻落实好党的十八大精神,为建设生态文明、美丽洛阳做出

义务植树具有全民性、义务性、法定性和公益性,是造福

发展致富,成为我市经济发展的又一个新的增长点

我市将组建多个

应急救援专业分队

2013年是实施五年林业生态建

一体化为依托的林业生态新格局。

今年我市将通过扩大城区牡丹种植面积、完成龙门国家湿地公园一期工程、牡丹文化节前完成13项道路绿化工程等,推进生态宜居洛阳建设——

# 洛河两岸添新绿 牡丹花都更飘香

昨日召开的2013年城市绿化工作会议透露,今年我市将通过扩大城区牡丹种植面积、完成龙门国家湿地公园一期工程、牡丹文化节前完成13项道路绿化工程等,加大绿化工程建设力度,持续提升园林城市建设,打造生态宜居洛阳。

#### 完成13项道路绿化工程

今年,市园林局要确保牡丹文化节前,完成310国道、芳林南路、华夏路、华山路二期、郑州路、滨河路三期、丽春东路、衡山北路、道北三路、道北五路、安居路二期、陈谭路中段、高铁桥东西引线等13项绿化工程建设任务。开工建设白塔路(一期)、新源路(一期)、滨河路(伊洛大道至西环路)、兴隆街(滨河路至南环路)、希望桥东西引线、东环路一期、中州东路延线(瀍河站到释源大道)、洛伊快速通道、洛嵩连接线、古城路(龙门大道至伊洛路)等道路绿化工程。年底前完成中州东路延线(瀍河

站到释源大道)、洛嵩连接线、东环路一期等5条道路绿化的施工任务。

牡丹文化节期间,市园林系统要抓好市容街貌的彩化美化、牡丹花期控制、花情预测预报、赏花环境提升等重点工作。各城市区也要在辖区重要地段进行美化彩化布置,各个县(市)要在景区、景点及县城重要地点进行亮化、美化、彩化,营造良好、喜庆的气氛。

#### 扩大城区牡丹种植面积

今年,全市县(市)区要新植乔木树 10万株、花灌木100万株以上,生产市 容彩化植物300万盆,新增城市绿地面 和100公园

2013年我市城区"植树节"的义务植树地点计划安排在凌波桥以东、瀛洲桥以西、洛河南堤以南,面积约18万平方米的区域范围进行。吉利区和8县1市的义务植树活动,由其自行组织,植树地点和苗木自行选定。全市计划义务种植各种乔木、花灌木25万株(含折合量)。

今年,全市城区要增植牡丹(含芍药)10万株,同时种植红叶李、梅花等其他花灌木75万株以上。市园林局将在

310国道、洛浦公园、伊滨公园、白塔路、新源路等新建道路、公园绿地中增植牡丹。各区政府要选择最合适的地段种植牡丹,要将牡丹文化与园林小区、园林单位建设相结合,实现生态、景观、文化的全面提升。

#### 完成龙门国家湿地公园 一期工程和洛浦公园提升

今年,我市将完成龙门国家湿地公园一期工程建设和新区核心区中轴线绿地建设,开工建设隋唐洛阳宫城九洲池遗址公园,完成瀛洲桥至凌波桥洛河南堤以南区域绿化工程,完成洛浦公园东延长段(李南大桥至二广高速段北堤)绿化工程。

同时,力争洛浦公园五大提升工程有阶段性突破,在今年牡丹文化节前完成洛浦公园二期亮化工程;积极筹措资金,力争洛浦公园上阳宫片区、民俗片区的文化休闲提升工程上半年开工。

#### 城乡规划中全面引入绿 线管理制度

今年,我市将尽快落实资金,开展

《洛阳市城市绿地系统规划》的修编工作,落实和深化总体规划确定的各类城市园林绿地发展指标,合理安排城市各类绿地建设和市域大环境绿化的空间布局。

今年各县(市)区要在城乡规划中全面引入绿线管理制度,对城市绿线内的用地进行严格管理,对侵占绿地、擅自改变绿地性质等违法行为加大检查和执法力度;在城市建设中要加强原有园林绿化成果的保护,严禁擅自砍伐、移植园林树木;要加大对古树名木及树龄大于50年树木的保护力度,严禁从自然山林或乡镇农村直接采挖大树、古树进行异地移植。

市园林局及各级城市绿化主管部门要对典型案件在报纸、互联网等媒体上进行公开曝光,切实保护城市绿化成果。

今年我市还将开展《洛阳市城市绿 化条例》修订的调研工作。

化条例/修订的调研工作。 市领导石海钦、谭建忠、任海航参加会议。

本报见习记者 张锐鑫 记者 赵佳 实习生 何奕儒 通讯员 杨萍 张登华

### 政务要闻

■昨日下午,全市公安机关"压事故、保安全、迎牡丹文化节"交通秩序大整治动员会在栾川县召开。本次行动将分时段对路口交通秩序、客运车辆、公务用车、军警车辆等进行专项整治。

副市长、市委政法委书记、市公安局局长沈庆怀强调,各地各单位要坚决落实此次专项行动要求,切实做到政府主导、部门联动、公安牵头,硬起手腕,严格执法;要调动社会各界力量参与,注重媒体监督;要进一步明确职权,强化督察,确保专项行动达到预期效果。

(李三旺 马少龙)

## 时不我待抓落实 全力打赢"六加一"

### 洛阳造综合检测车 成功下线

近日,南车洛阳公司制造的综合检测车通过用户静态验收,成功下线,并陆续启程交付用户——朔 黄铁路发展有限责任公司。

该车由三节车厢组成,运行速度为120公里,检测速度为80公里, 是国内首列专门用于货运重载铁路的综合检测车。车上配备了先进的铁路检测设备,可满足用户在车辆高速运行状态下完成对轨道、接触网、路基等的检测任务。

记者 潘郁 通讯员 车人 摄

## 关于对部分重大生产安全事故隐患进行限期治理的公告(一)

为进一步加强安全生产工作,加大 生产安全事故隐患的治理力度,促进企 业安全生产主体责任、各级政府属地管 理责任、相关部门安全监管责任的落 实,确保我市安全生产形势的稳定,经市人民政府安全生产委员会研究,决定对近期排查出的栾川县洛钼集团选矿一公司等5家单位存在的重大生产安

全事故隐患进行公示,接受社会监督, 促使其按期整改到位。各相关政府、部 门和单位要依据相关标准要求,按照时 限整改到位。如逾期未按照要求整改 到位,将依法依规顶格处罚并顶格追究 有关责任领导和责任人的责任。

洛阳市人民政府安全生产委员会 2013年3月8日

任务调整及年度民兵整组任务。会议透露,我市将依托基干民兵力量,组建多个应急救援专业分队。 根据安排,"十二五"时期,我市3个国家森林防火重点县栾川县、嵩县、洛宁县和省森林防火重点县汝阳县,各组建1个森林防火分队;嵩县和洛宁县2个大型水库所在县,各组建1个渡河抢险分队,其他县(市)和西工区各组建1个防汛分队;各县(市)和洛龙区分别组建1个水热气抢修分队,各县(市)和老城区分别组建1个电力抢修分队,各县(市)和高新区分别组建1个卫生防疫分队;大型化工企业相对集中的偃师市,组建1个防化救援分队;陇海、焦枝铁路途经的西工区、

本报讯 (记者 李三旺 通讯员 李现森 李斌)昨日,全市

基层武装部规氾化建设试点观摩登基十民共组训任务调整部署会议在宜阳县召开,部署我市"十二五"时期基干民兵组训

分队;伊川县组建一个道路抢通分队。 市委常委、洛阳军分区政委黄晓健,洛阳军分区司令员 陈凤辉,副市长王敬林,洛阳军分区领导徐振松、张本昆、 宋万学、王爱军参加会议。

孟津县、新安县、伊川县、汝阳县、偃师市各组建1个铁路护路

洛阳市重大生产安全事故隐患名单(一)

序-		隐患内容	整改措施	整改截止期限	责任领导	直接责任领导	单位责任人
1	栾川县洛钼集团选矿一 公司上房北沟尾矿库	未按照批复的回采方案实施,危及下游人员生命安全	1.对该企业违规行为依法处置;2.严 格依照批复的回采方案实施,彻底 消除重大安全隐患	2013年4月30日	昝宏仓 (栾川县县长)	袁松灿 (栾川县统战部部长)	高学峰 (企业负责人)
2	I	由于库内严重私采滥挖,致使该尾矿库整体安全程度遭到彻底破坏,危及下游人员生命安全	1.对该企业违规行为依法处置;2.制 订整治方案;3.依照方案实施,彻底 消除重大安全隐患	2013年4月30日	昝宏仓 (栾川县县长)	袁松灿 (栾川县统战部部长)	段新宽 (企业负责人)
3	洛宁县俊德鸿宇矿业 有限公司	1建设尾矿库 并投入使用 同时在北法库内从米巡疫	1.完善铁选矿厂相关手续,合法生产;2.对非法建设的尾矿库彻底消除,恢复地貌		张献宇 (洛宁县县长)	薛万超 (洛宁县副县长)	张耀民 (企业负责人)
4		溫纶;2.出丁松米溫挖,致使该尾如 库整件女宝柱度 遭到彻底破坏 严重台及国边人员生命字令	格依照批复方案实施,彻底消除重大安全险患		李新红 (嵩县县长)	温向前 (嵩县副县长)	王利 (企业负责人)
5	嵩县城关镇石门沟尾 矿库	由于库内严重私采滥挖,并私自在库内违法使用氰化物进行池侵,致使该尾矿库整体安全程度遭到彻底破坏,危及周边人员生命安全	1.制订闭库方案;2.依照方案实施, 彻底消除重大安全隐患,使该库恢 复到正常库标准	2013年5月31日	李新红 (嵩县县长)	温向前 (嵩县副县长)	李树业(嵩县国土局局长)

